Úplná pravidla soutěže „Vesna – 25 let děláme domov!“

Účelem tohoto dokumentu je úplná a jasná úprava pravidel soutěže „Vesna slaví 25 let!“. Tato pravidla jsou jediným dokumentem, který závazně upravuje pravidla uvedené soutěže, obsažená v propagačních materiálech určených spotřebitelům. Tato pravidla mohou být pozměněna pouze formou písemných dodatků k tomuto dokumentu. 
Pravidla a podmínky soutěže
1. Vyhlašovatelem, organizátorem a pořadatelem soutěže „Vesna – 25 let děláme domov!“ (dále jen „soutěž”) je společnost VESNA, a.s. se sídlem Čeperka 306, Pardubice, PSČ 532 15, IČO: 60108614, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, oddíl B, vložka 998 ze dne 1.1.1994 (dále jen „organizátor”). Kontaktní adresa Organizátora je VESNA, a.s., se sídlem Čeperka 306, Pardubice PSČ 532 15 (dále jen „kontaktní adresa“). Soutěž se řídí výlučně těmito pravidly a podmínkami soutěže (dále jen „pravidla”). 
2. Podmínky účasti 
a) Soutěže se mohou účastnit pouze na svéprávnosti neomezené fyzické osoby, spotřebitelé, starší 18 let, s trvalým pobytem a doručovací adresou na území České republiky (dále jen „účastník“). 
b) Z účasti v soutěži jsou vyloučeni zaměstnanci (resp. osoby v poměru obdobném zaměstnaneckému) organizátora, jakož i zaměstnanci (resp. osoby v poměru obdobném zaměstnaneckému) agentur, které se podílejí na přípravě a realizaci soutěže včetně provozovatele , a také jejich osoby blízké ve smyslu § 22 z. č. 89/2012 Sb., Občanský zákoník, v platném znění. 
S nákupem na účet třetí osoby se nelze zúčastnit.
 3. Místo a doba konání soutěže 
a) Soutěž se koná v době od 1. 1. 2019 00:00:00 hod. do 19. 12. 2019 23:59:59 hod. včetně na území České republiky v maloobchodní síti (kamenné prodejny a e-shop) organizátora soutěže.
5. Účast v soutěži 
a) Účastník se soutěže zúčastní tak, že v době konání soutěže na místě konání jednorázově nakoupí a zaplatí v prodejnách nebo na e-shopu organizátora, v minimální hodnotě nákupu 500 Kč, za což na pokladně prodejen Vesna, a.s. obdrží pokladní doklad o nákupu – účtenku, či fakturu v případě nákupu v e-shopu organizátora (dále jen „účtenka”). Nákup musí být uskutečněn na jednu účtenku. Pokud dojde k rozdělení platby a ani jedna z účtenek nebude obsahovat nákup v minimální hodnotě 500 Kč, nebude tato účtenka být moci zařazena do soutěže. 

b) Následně se účastník soutěže zaregistruje na internetových stránkách www.vesna.cz (dále jen „web“). Přesná adresa registračního formuláře: https://www.vesna.cz/reg?lang=cz Účastník je povinen vyplnit pravdivě všechna povinná pole do zde umístěného registračního formuláře (email a telefonní číslo), a potvrdit souhlas s pravidly soutěže zaškrtnutím políčka „Chci se zúčastnit soutěže“, čímž souhlasí s pravidly soutěže zpracováním, a poučením o zpracování osobních údajů. Za účastníka, a tedy i vlastníka účtenky je považována osoba, jejíž údaje byly vyplněny v registračním formuláři. Registrace účastníka na www.vesna.cz není zpoplatněna. Účastník soutěže je povinen uvést při registraci pravdivé a úplné údaje. Pokud byť jen jedna z položek registračního formuláře nebude vyplněna pravdivými a úplnými údaji, bude takový účastník ze soutěže vyloučen. Pro účely vyhodnocení soutěže je účastník identifikován na základě mobilního telefonního mobilního čísla, s nímž se zapojil do soutěže (tedy toho telefonního čísla, které uvedl v registračním na www.vesna.cz
Účastník soutěže je povinen uchovat soutěžní účtenku za účelem pozdějšího ověření. Nepředloží-li účastník soutěže v případě výhry scan, či originál účtenky poté, co jej k tomu organizátor vyzval, nevzniká mu nárok na výhru v soutěži. Účastníkem registrované Účtenka, na základě které vzniklo právo účastnit se soutěže, musí být uchována a v případě výhry předložena ve formátu a rozsahu, v jakém byla vydána obsluhou prodejny organizátora nebo jeho e-shopem při provedení nákupu. Účtenka tedy musí být celá, neporušená a údaje na ní musí být jednoznačně čitelné. V případě, že účastník předloží účtenku, která neodpovídá podmínkám uvedeným v těchto pravidlech, účastníkovi nevzniká nárok na výhru v soutěži. 
6. Výhry a mechanika výběru výherců 
Do akce jsou zařazeny 11x věcné ceny v minimální maloobchodní hodnotě 2.500 Kč a hlavní výhra šek na 25.000 Kč na nákup v maloobchodní síti (kamenné prodejny a e-shop) organizátora.
Výherce každého kola soutěže určí losování, které proběhne ze všech registrovaných účastníků soutěž (viz níže). Do losování budou zařazeni všichni platně zaregistrovaní účastníci, které byly do soutěže zaregistrováni v daném soutěžním kole. Za výherce měsíční ceny je považován účastník, který bude vylosován v daném soutěžním kole a do soutěže se platně zaregistroval. 
1. soutěžní kolo: 1. 1. 2019 – 24. 1. 2019: losování 25. 1. 2019 
2. soutěžní kolo: 1. 1. 2019 – 24. 2. 2019: losování 25. 2. 2019 
3. soutěžní kolo: 1. 1. 2019 – 24. 3. 2019: losování 25. 3. 2019 
4. soutěžní kolo: 1. 1. 2019 – 24. 4. 2019: losování 25. 4. 2019 
5. soutěžní kolo: 1. 1. 2019 – 24. 5. 2019: losování 25. 5. 2019 
6. soutěžní kolo: 1. 1. 2019 – 24. 6. 2019: losování 25. 6. 2019 
7. soutěžní kolo: 1. 1. 2019 – 24. 7. 2019: losování 25. 7. 2019 

8. soutěžní kolo: 1. 1. 2019 – 24. 8. 2019: losování 25. 8. 2019 
9. soutěžní kolo: 1. 1. 2019 – 24. 9. 2019: losování 25. 9. 2019 
10. soutěžní kolo: 1. 1.2019 – 24. 10. 2019: losování 25. 10. 2019 

11. soutěžní kolo: 1. 1.2019 – 24. 11. 2019: losování 25. 11. 2019 
12. soutěžní kolo 1. 1. 2019 – 19. 12. 2019: losování 20. 12. 2019. 

Každé soutěžní kolo začíná vždy v 00:00:00 hodin středoevropského času a končí v 23:59:59 (dále jen „soutěžní kolo“). V případě výhry jsou výherci kontaktování organizátorem a vyzváni k doložení soutěžní účtenky k ověření nároku na výhru a úplných kontaktních údajů podle dispozic uvedených při registraci.
7. Oznámení a předání výhry
a) Výherci vedlejší výhry jsou informováni o výhře obratem, nejpozději však do 3 pracovních dnů, kontaktování e-mailem nebo telefonem. 

b) Výherce hlavní výhry bude informován o výhře v den losování formou SMS na telefon uvedený při registraci účastníka. 
c) Výherce je požádán o zaslání kontaktních údajů, tedy jména, příjmení a celé adresy na území ČR
Výherce je zároveň s oznámením o výhře vyzván, aby do 7 dnů od oznámení výhry poslal spolu s emailem se svými kontaktními údaji scan (kopii) účtenky. Nárok na výhru v soutěži výherci vzniká až okamžikem kladného výsledku kontroly příslušné účtenky. 
d) V případě, že výherce výhry nepředloží platnou účtenku do sedmi dnů od vyžádání, nárok na výhru nevzniká. V takovém případě si organizátor vyhrazuje právo vylosovat náhradního výherce v dalším soutěžním kole.
e) Výhru organizátor zašle výherci na jím udanou adresu. Výhry budou dle možností rozesílány průběžně výhercům, kteří předložili a řádně zaslali své kontaktní údaje spolu s platnou účtenkou nebo jejím scanem. Všechny výhry budou odeslány oprávněným výhercům nejpozději do 15 dnů od ukončení soutěže. Organizátor není odpovědný za nedoručení, zpoždění, poškození či ztrátu zásilky s výhrou. Výhry, které budou organizátorovi vráceny jako nedoručené, propadají ve prospěch organizátora. Nebezpečí škody na výhře přechází na výherce okamžikem předání výhry výherci. 
f) Žádný ze subjektů podílejících se na akci nepřebírá jakoukoliv odpovědnost za škodu, ať již na zdraví či majetku, způsobenou výhercem, výhrou nebo v souvislosti s používáním výhry. 
g) Z důvodu transparentnosti soutěže mohou být nezbytné osobní údaje účastníků soutěže v rozsahu jméno, příjmení a město trvalého bydliště uvedeny na www.vesna.cz, sociálních sítích a tiskovinách organizátora a to v případě, že se stanou výherci v soutěže. 
8. Účast v soutěži  a zpracování osobních údajů 

Účast v soutěži je dobrovolná. Účastník soutěže odesláním registračního formuláře vyslovuje souhlas s těmito pravidly a zpracováním osobních údajů, dle podmínek které jsou dostupné na www.vesna.cz
9. Závěrečná ustanovení 
a) Soutěž se řídí výhradně těmito pravidly a jakákoliv kratší či stručněji publikovaná pravidla slouží pouze pro informační účely. Pravidla jsou k dispozici na webu. Originál je uložen na kontaktní adrese organizátora. 
b) Každý účastník soutěže se účastní soutěže s vědomím, že může požadovat výhry pouze v rozsahu a za podmínek stanovených těmito pravidly. Při jakémkoliv porušení pravidel soutěže, či při podezření na nekalé či podvodné jednání účastníka si organizátor vyhrazuje právo účastníka ze soutěže bez náhrady vyřadit (a to i v případě, že účastníkovi dopomohla svým podvodným či nekalým jednáním k výhře třetí osoba). 
c) Výsledky soutěže jsou konečné, bez možnosti odvolání. Vymáhání účasti v soutěži, či výhry soudní cestou je vyloučeno. Výhru nelze vyplatit v hotovosti či jiným náhradním plněním. V případě vzniku pochybností o splnění podmínek soutěže účastníkem, je účastník povinen organizátorovi prokázat splnění jednotlivých podmínek.
d) Organizátor ani provozovatel neručí za žádné problémy či technické obtíže související s účastí účastníka v soutěži, či v souvislosti s předáním/doručením a užíváním výher. 
e) Účastníci nemají nárok na jakákoliv jiná plnění ze strany Organizátora, než ta, která jsou uvedená v těchto pravidlech. 
f) Organizátor ani provozovatel akce není odpovědný za jakoukoli škodu, kterou účastník případně utrpí svou účastí v soutěži nebo prostřednictvím získané výhry. 
g) Neuplatněné výhry, které si výherci neuplatní, nevyzvednou a nebo které se nepodaří rozdělit, odevzdat, doručit na výhercem uvedené kontaktní údaje propadají bez náhrady ve prospěch organizátora. 
h) Organizátor si vyhrazuje právo kdykoli změnit tato pravidla, soutěž odložit, zkrátit dobu trvání soutěže, přerušit nebo zrušit soutěž bez náhrady. Organizátor si rovněž vyhrazuje právo výměny výhry za jiné ceny v ekvivalentní hodnotě, zejm. v případě, že mu nebudou dodavatelem poskytnuty tak, aby mohly být výhercům předány v souladu s pravidly soutěže. V případě, že dojde ke změnám v těchto pravidlech, stane se tak formou písemných číslovaných dodatků. Dodatek spolu s novým zněním pravidel bude dostupné na webu. Účinnost této změny nastává okamžikem zveřejnění dle předchozí věty. 
i) V případě rozporu ustanovení těchto pravidel a propagačních materiálů týkajících se soutěže, nejasností týkajících se výkladu pravidel nebo propagačních materiálů, se budou aplikovat přednostně příslušná ustanovení těchto pravidel. 
V Čeperce dne 27.12.2018 vypracoval Havrda Martin.

